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Hulst/Terneuzen, december 2020

Betreft: Aanmelding eerste communie in 2021

Beste ouders/verzorg(st)ers,
Alweer december, wat is 2020 toch een vreemd jaar geworden. En wat wordt het in 2021?
Eén ding is zeker, we zullen ons nog een lange tijd aan heel wat regels moeten houden, om samen toch veilig te zijn. En ondanks het feit dat we niet weten hoe de situatie in de lente van 2021 zal zijn, willen we toch al kijken naar de vieringen van eerste communie in 2021. 
Het wordt nog een hele puzzel. Er zijn kinderen die het afgelopen jaar werden aangemeld, die nog aan de beurt moeten komen en we willen ook de kinderen die nu in groep 4 zitten, niet in de kou laten staan, dus ook zij kunnen zich aanmelden voor de eerste communie in 2021. 
We gaan even uit van de situatie op dit moment (dan kan het uiteindelijk alleen maar meevallen). We vermoeden dat we in 2021 eerste communievieringen zullen moeten organiseren in de maanden april, mei, juni en juli. Ervan uitgaande dat er steeds maar een beperkt aantal mensen aanwezig zullen kunnen zijn per viering. We denken dan aan vieringen op zaterdag en zondag, eventueel ook Hemelvaartsdag en Pinkstermaandag. 
Om met een concreet datumvoorstel per parochiekern te kunnen komen, is het voor ons noodzakelijk om zicht te krijgen om hoeveel kinderen het uiteindelijk zal gaan. 
Dus wilt u graag dat uw zoon of dochter in 2021 zijn/haar eerste communie kan doen, meldt uw kind dan aan vóór 30 januari. Ook de kinderen die voor 2020 al aangemeld waren, willen we vragen zich opnieuw aan te melden. Dan weten wij hoeveel kinderen per kern we kunnen verwachten. En hopelijk is er in januari ook al wat meer zicht over welke kant het uit gaat met de coronabesmettingen en de ontwikkelingen rond Covid 19.
We zijn blij met uw aanmelding en uw betrokkenheid. Vanuit die betrokkenheid doet u misschien ook al jaarlijks mee aan de actie Kerkbalans. De parochies leven van giften waarvan ze alles betalen: onderhoud en verwarming van kerkgebouwen, salarissen van pastores, musici en teamassistenten, enzovoorts. De organisatie van voorbereiding en viering van de eerste communie in 2021 bekostigen we vanuit uw bijdrage in 2020. Na de aanmelding van uw kind ontvangt u hierover bericht. 
Met vriendelijke groet en de beste wensen voor Kerst en Oud en Nieuw,

Marjan Dieleman-Fopma		Katrien Van de Wiele
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